Slabikotvorné spoluhlásky l, ĺ, r, ŕ

Hláska je zvuk. Najmenšie zvukové spojenie hlások je slabika. Slabiku vyslovím na jedno otvorenie úst. 
Slabiky môžu byť:

-krátke = ak majú krátku samohlásku (ma – ma, dom – ček)

-dlhé = ak majú dlhú samohlásku, spoluhlásku alebo dvojhlásku (lú – ka, lien – ka, vŕ - ba)

Slabiku môžu tvoriť aj spoluhlásky l, ĺ a r, ŕ a to vtedy, ak stoja medzi dvoma inými spoluhláskami. Vtedy tieto spoluhlásky nazývame SLABIKOTVORNÉ (pretože tvoria slabiku).

vlna ---- spoluhláska l sa nachádza medzi dvoma spoluhláskami, preto toto slovo rozdelím 
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1. Doplň do slov r, ŕ alebo l, ĺ.
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v___k,  p___st,  k___midlo,  s___nka,  m___kva,  v___šok,  d___žka,  h___bka, v___čik,  s___ňa,  v___ba,  h____ba,  h___tať,  h___b,  k___b,  s___za,  ch___pok,  h___dza,  k___deľ,  b___zda,  z___no,  t___ň,  s___dce, t___nie,  p___steň,  k___tko,  s___nečnica,  zm___zlina

2. Doplň do viet slová so slabikotvorným l, ĺ alebo r, ŕ.

Mačiatko sa hrá s .......................................................................
Na jeseň vonku častejšie ...........................................................
Od šťastia mu z oka vypadla ....................................................
Na oblohe sme videli ........................................................... husí.
Ocko dostal novú .......................................................................... 
3. Z textu vypíš 10 slov, v ktorých je l, ĺ, r, ŕ slabikotvorné. 

Na starej vŕbe sedí vrana. Hĺbavo pozoruje hŕbu lístia. Pod ňou je do klbka skrútený ježko. Čo nemá kĺby? Alebo má kŕče? Začalo popŕchať. Vrana skĺzla na zem. Ježacie pichliače sú ako ostré tŕne. Zrazu sa jež ukázal v celej dĺžke. Zahryzol do jabĺčka a sŕka sladkú šťavu. Ofŕkal aj vranu. 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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